

贴鼻子

今天在作文兴趣班上,缪老师带领我们玩儿了一个“贴鼻子”游戏,特别有意思,到现在我还意犹未尽呢!

嘿!这只小猪真讨人喜欢,大大的耳朵,像两把大扇子;圆圆的脸蛋,像滚圆的皮球;两只不是很大的眼睛,直愣愣地盯着我们;还有那肥肥的身子和短短的腿,走起路来慢吞吞的,真可爱!可是,它的耳朵是耷拉着的,好像在说:“我的鼻子到哪里去了?快帮我找找我的鼻子,我还要用它来拱土和闻气味呢!”这时只见缪老师兴奋地拿出一个大大的鼻子,上面还有两个圆圆的鼻孔,真是太搞笑啦!同学们哈哈大笑起来。

开始给小猪“贴鼻子”了,我们个个摩拳擦掌,激动不已。第一个上去“贴鼻子”的幸运儿是小姚。缪老师用自己的围巾帮他蒙住眼睛,我们一起大声数起来:“一、二、三——”。只见他原地转了三圈之后,拿着鼻子就要去贴。不知什么原因,他直接走到了花盆那边,可是小猪在他后面啊!这一举动引得同学们再次哄堂大笑起来。他好像感觉到不对劲儿,赶快调整好自己的方向,向前慢慢踱步,走着走着,摸索到了黑板前,在同学们一声声指挥下,他还是把“鼻子”贴在了小猪的肚子上。

后来上去的同学,不是把“鼻子”贴在小猪的下巴上,就是贴在它眼睛上;不是把“鼻子”贴在它背上,就是贴在它屁股上;不是把“鼻子”贴在脑门儿上,就是贴在它大腿上,真是五花八门偏就贴不准。

“贴鼻子”游戏真有趣!它既丰富了我们的课余生活,又增进了同学们之间的友谊,真是一举多得。

通师二附二(4)班 成欣阳
指导老师 缪桂红

鸡蛋浮起来

作文课上,朱老师化身为朱博士,带我们做了一个小实验。

首先,老师往杯里倒了一些水,水离杯口两三厘米就差不多了,接着,老师把鸡蛋小心翼翼地放入水中,只听“扑通”一声,鸡蛋就像一名潜水员,一下子沉入了水底。老师拿出一袋食盐,倒了一些在水里,又用筷子在水中轻轻地搅了搅,但是这个“潜水员”好像是要呼呼大睡的小宝宝,并没有浮上来,同学们都发出惋惜的声音,觉得这次实验不能成功。

但老师好像并不灰心,又加了一些盐,拿着筷子继续搅。这时,奇迹出现了!“潜水员”好像睡醒了似的,在水中伸了一个懒腰,它并没有沉下去。同学们可高兴了!有一个同学提议:“老师,你再放点盐吧!”老师开心地说:“好啊!我听你们的!”于是,老师又放了一些盐,用力地搅了搅,更神奇的事情出现了!鸡蛋往上浮了浮,就像一个刚出生的小宝宝,好奇地看着这个美丽的世界。

同学们看到了这一幕,可高兴了!有的同学拿着书本,往空中一扔;有的同学高兴得蹦跳起来;还有的同学大声喊:“老师我爱你,老师你最棒!”我也默默为这个神秘的“潜水员”点赞!

后来,朱老师告诉我们,鸡蛋可以浮上来的原因是:在清水中加了食盐,水的密度就变大了,浮力也跟着变大,鸡蛋就浮上来了。太神奇了!

文亮小学三(3)班 葛焕成
指导老师 朱婷婷

下雨

下雨了,小雨点们把我们带到了水的世界。地上的小草变得湿漉漉的,好像是因为天气变热了,小草热得满头大汗;树叶也变得湿漉漉的,一阵风吹来,小雨点在树叶上滚来滚去,好像在荡秋千;汽车的玻璃上面也是湿漉漉的,调皮的雨点在玻璃上滑滑梯呢!小雨点落在河面上,河面上溅起了一朵朵美丽的小小花;小雨点落在我掌心里,凉凉的……

我觉得下雨天其实挺有趣的!

郭里园小学一(3)班 李子昱
指导老师 张香辉

我学会了骑马

“哈哈,我第一名啦……”这是谁发出的笑声?哈,原来是我正在赛马呀!

星期天,爸爸妈妈带我去珍珠泉跑马场骑马。今天人不多,小马儿还有好多没被拉出来呢!在这些小马中,有一匹格外吸引我,别的小马都温柔可爱,只有它全身枣红、四肢粗壮,看起来心不甘情不愿地被工作人员连拉带拽地弄了出来,一看就知道是匹不服管教的烈马,很多人都不敢选它。这时我想我为什么不试试呢?说不定我和它会成为好朋友。于是我走上前去,对工作人员说:“叔叔,我要这匹。”说完用手指了指那匹枣红马,叔叔笑着把那匹马牵给了我,我喂了它几根胡萝卜。

开始学骑马了,我费了九牛二虎之力才爬上这匹小马的背,两腿夹着马肚子一刻也不敢松,抓着缰绳,心里激动又紧张,脑子里

一片空白。叔叔轻轻拍了拍马尾,小马就跑了起来。我身体紧紧地贴着马背,享受着春风扑面的凉爽。然而天有不测风云,前面表现挺好的小马后来却发狂似的飞奔起来,速度比闪电还快,我一个措手不及,还没来得及拉缰绳就毫无防备地从马背上摔了下去,这匹小马才停了下来。这一下摔得我眼冒金星、头昏眼花,爸爸妈妈赶忙抱起我。

我终于鼓起勇气再试一回,这一次,我吸取了上次的经验,双手紧紧地抓着缰绳,小马又以猎豹般的速度跑了起来。我赶紧一拉缰绳,小马果然放慢了速度。我无比得意,感觉自己是个凯旋的大将军,真是太爽了。

“世上无难事,只怕有心人。”我一直骑到太阳落山才依依不舍地回家。

海门区海南小学四(5)班 李宇熙
指导老师 张海丹

送香蕉皮“回家”

有一天,小明兴高采烈地出去踢足球,他手里一边拿着足球,一边吃着香蕉。走着走着,香蕉吃完了,他头也不回随手一扔,结果扔到了地上。虽然听到了声音不对劲儿,但他仍一摇一摆地走了。

过了一会儿,他看见了累得汗如雨下的环卫工人,再看看扫完的地面上干干净净的,小明顿时面红耳赤,觉得无地自容。他赶紧掉

头,三步并作两步地跑回到刚才那个垃圾桶那儿,心想:我刚刚真不应该随手扔香蕉皮。而此时的香蕉皮已经像一个愁眉苦脸的小男孩儿一样躺在那里了。于是,他连忙捡起香蕉皮,把它送回了“家”,才心满意足地离开了,他也明白了不能乱丢垃圾,要爱护环境。

城小三里墩校区一(3)班 朱明婷
指导老师 朱建楠

清洁工

每个人的心里都会藏着一个人,这个人可能是一个伟人,可能是一个偶像。我最难忘的人,是一个不起眼的清洁工奶奶。

这位清洁工奶奶一直穿着一身普通的衣服,笑起来嘴巴弯弯的,眼睛里总是闪烁着慈祥的目光,每次一笑,都让我浑身充满了力量。

虽然清洁工奶奶是一个平凡的人,但在我的心中,却是一个伟大的人。还记得一个上午,我和爸爸妈妈一起开车去逛商场。在一个路口,我们正在等红灯,突然,前面的一辆车里扔出一个空塑料瓶,一下子滚落在马路中央。清洁工奶奶看见后,二话不说,急忙走到路中央,弯下腰,一点也不嫌脏地想用手捡起它。这时,一阵风吹过,塑料瓶像在故意

作对似的,一下子滚到了路对面。清洁工奶奶正想走过去捡起来,不过绿灯亮了,车队像一面移动的墙一样堵住了她的去路。奶奶就这样站在马路中央,等到了红灯,车队停了下来,奶奶才走过去,一脚踩住塑料瓶,弯腰把塑料瓶捡起来,扔进了垃圾桶。我看着清洁工奶奶离去的背影,感慨不已,这一刻,我有点了解了清洁工人。

清洁工是城市的美容师,他们吃苦耐劳,忠于职守。如果没有他们尽职尽责,还不知道我们的家园会变成何等模样!奶奶,我虽然不知道您的名字,但是您让我感动!您是一个让我难忘的人啊!

海门区实验小学三(1)班 郁咏絮
指导老师 张姣

难忘李老师

我们一生中会遇到许许多多的人,在我的脑海中留下深刻记忆的很多,目前让我印象最深的是我的语文老师。是她,在我遇到困难时,给了我力量;在我失意委屈时,给了我鼓舞;在我灰心难过时,给了我阳光。她就是我可亲可敬的李老师。

李老师50多岁了,但看起来很显年轻,她一头披肩发,椭圆形的脸上有着细微的皱纹,见到我们总是笑眯眯的,让人感到和蔼可亲。她深邃的大眼睛里透露着长者的风采。课上一有同学做小动作、讲悄悄话,她都能一眼看见,简直就是长了“千里眼”。

记得一天午饭后,同学们有的在休息,有的在做作业,有的在练字。我和几个同学玩了起来,大家绕过假山,来到文化长廊,玩得不亦乐乎,以致我都忘记了自己的职责——去李老师办公室捧练习本。等我想起这件事的时候,已经该上午习课了。听见铃声,同学

们一溜烟往教室奔去,而此时的我,心里就像有只兔子在乱撞:“完蛋了,这回肯定要被李老师狠批了。”我自言自语道,“唉,怎么办?耽误大家的作业时间了。”正当我左右为难时,李老师已经站在讲台前给大家布置作业了,我只好低着头坐在位置上,不敢看老师一眼。呵!她仿佛什么事也没发生似的,对同学们说:“中午没有书写的作业,大家认真看课外书。”而我呢!顿时脸红了。整个午习课在忐忑中度过了,这节课习课呀感觉特别长,简直是度秒如年。

事后,李老师摸着我的头说:“学习委员,下次记住了,不能再失职了。”话语虽然短,但我从她的眼神里看出了宽容、体贴和关心。

感谢李老师。你对我的理解、你所付出的一切,我会牢记心中。

通州区实验小学三(6)班 陈天一
指导老师 同慧教育 张丽英

寒冷中的温暖

在我的记忆深处,有这么一个小伙伴。他是我邻班的同学。我们住在一个小区,经常一起上学、放学。在我遇到困难时,他总会伸出援助之手。大家都亲热地称他为“小曾曾”。小曾曾个不高,弯弯的眉毛下长着一对黑溜溜的大眼睛;鼻梁高高的,像个红萝卜似的;一笑,嘴边还有两个小酒窝。

记得那是个寒冬的下午,放学时,教室外寒风呼呼地吹着,心情烦躁的我被冻得直打寒颤。由于早上上学时走得急,忘带手套了,现在感到手十分冷,冻得红红的。我一边搓着冰冷的手,一边急匆匆地往家走去,想快点享受到家的温暖。这时,走在我后面的小小曾曾疾步走上前,关切地问道:“博博,你怎么啦?”我看着他,低头不语,他似乎看出了我的心思,拉起我的手:“是手冷吗?瞧,冻疮裂开了缝。疼吗?”我点了点头,他二话没说,立刻

把他手上的手套脱下来递给了我。看到眼前的手套,我恨不得马上戴在自己的手上。当看见他的手时,我犹豫了。他似乎看出了我的心思,连忙对我说:“你把它戴在手上吧!我不冷,过一会儿,妈妈接我的时候会把手套给我的。”听了他这话,我便戴上了小小曾曾的手套。

可是走到小区门口,直到他家门口,也没见他妈妈来接给他送上手套。望着他远去的背影,感受着渐渐温暖的手,我的眼眶湿润了。这不仅仅是那双给我带来温暖的手套,更重要的是他身上那助人为乐的精神深深地感动着我。此刻,寒风依然呼呼地吹着,可我的心里却是暖暖的。

这温暖,时时刻刻伴随着我,激励着我前行。通州区实验小学三(4)班 姚羽博
指导老师 张丽英

我们的校园

我们的校园有别具一格的风光。校园里那高大的教学楼、宽阔的操场、干净明亮的教室和椭圆形的塑胶跑道,汇成一幅学习的乐园图。

走进校园,有一条宽阔的水泥路,路旁挺立的树木,以最饱满的姿态迎接我们跨入校园。沿着水泥路向北走,你会看见一个长方形水塘,水面上波光粼粼,让校园增添了一丝柔润的韵味。

随着季节的转换,校园更是展现出一幅幅不同的画面。

春天,百花齐放,校园中心的花坛会开出许多的花儿,有迎春花、桃花……它们在春风的沐浴中展露出俏丽的姿容,为学校增添了一份美丽。

夏天树木葱茏,鸟儿在枝头清脆婉转地唱着歌儿,知了在树上扯着嗓子“知了知了”,汇成了一首夏天交响曲。

冬天,雪后的校园更有一番热闹的景象,孩子们不顾老师的禁令,偷偷地抓两把雪,迅速扔向同伴,那雪时而飞入脖子,时而打中身体,欢乐的笑声回荡在校园。

我爱我们的校园,我爱校园的四季。
通州区十总小学 丁彦希
指导老师 孔霞

水仙

阳光倾洒,洒在了小河,河水更亮了;洒在了草地,草地更绿了;阳光也洒到了窗前那美丽俊俏的水仙花上,圆圆的花蕊在阳光下散发出金色光芒。

姐姐白皙的脸蛋上嵌着一双灵动的眼睛。柳叶眉下长长睫毛忽闪忽闪,黑色的发丝披在肩上,自然、美丽,多么像一朵高雅、脱俗的水仙花啊!

姐姐每天都精神焕发,早起起来帮妈妈打扫家务。今天她系着荷叶边的围裙,戴着一次性手套,在窗户上喷上水,手持一块湿毛巾仔细地擦着。只见她身子悠然地飘过来飘过去,每次一擦,窗户上就呈现出一道无瑕的光泽,一道道光泽衔接得天衣无缝。擦过的窗户,真好比平平整整打开的一面透明屏障,是那么清爽。

她擦得那么认真,那么用力,绝不放过一个黑点、一粒灰尘。窗户从布满灰尘变到洁白透亮。那缕缕阳光透过窗户照在姐姐白里带红的脸庞上,也照到了从脸庞滑过的汗珠上……

“姐姐,你累吗?坐下休息一会儿吧!”

“不用了,我不累!”姐姐说完,用袖子擦了擦额头上的汗珠,又拖起地来。地上的灰尘在她飞舞的拖把下,一点也没逃掉。拖完的地,是那么洁净明亮,隐约间能照出人影。

阳光倾洒,水仙花在微风吹拂下,摇摆着美丽的身姿,好似正在向我们招手。

通州区实验小学 张王杰
指导老师 孔霞

三余老家

油菜花走入大门内,眼前是油菜花田,它犹如一片金黄的大海,就是太阳也得让它三分。有时,不知从哪儿飘来一阵风,把油菜花吹得摇摇摆摆,荡出几道波纹。我想这是它们被风儿逗出的小酒窝。偶尔,几只小猫在田中玩耍,好似大海中的小鱼般肆意。这时,世界就多加上了一分宁静与灵动兼有的美丽。

小屋 油菜花田的边上有一幢不起眼的小屋。小屋建成许多年了,每一块砖头上都有可能有小生灵出没,有的石砖上还满是青苔。但当我移开它们时,我不再瞧不起它们,因为我发现,它们为了小虫们有一个家,用自己的身体挡风雨,一声不吭。对于小虫子们来说,这是一个多么好的家园呀!

果园 一棵桃花树,正发出自己本有的香气。花朵收集着温暖的阳光,阴黑的影子投在冷冰冰没有温暖的草地上。影子哭泣的时候,草给了它唯一的拥抱。

我的三余老家,这里承载着我最美好的记忆,让我难以忘却!

通州区实验小学 曹艺恒
指导老师 孔霞